

**Бочарова Ольга Сергеевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ «СОШ № 9» г. Буй**

**Творчество в современной школе  
из опыта работы МОУ СОШ №9 г. Буя**

**Направление «Творчество»**

***Слайд № 4. История школы***

История нашей школы начала свой отчет 1 сентября 1958 года. Она не имела своего здания и жила на "квартире" в школе №2 (в старом здании ГПТУ №12 и позднее ГПТУ №22). Начальные классы занимались в школе №4 (позднее там находился детский сад №3). Коллектив школы был объявлен приказом №11 от 5 сентября 1958 года директором Зубковой Екатериной Александровной.

Только в октябре 1959 года в микрорайоне за рекой Вёксой, открылось новое, светлое здание. Это было первое новое школьное здание в городе.

Ученики и учителя тогда были горды этим! Лучшая школа! Коридоры казались большими и просторными, классы - светлыми.

***Слайд 5. Педагогический коллектив***

С июня 2022 года учебное заведение возглавляет Смирнова Ольга Геннадьевна.

Педагогический коллектив состоит из 26 учителей. 17 из них имеют высшее образование. 7 педагогов имеют высшую категорию, 12- первую. 8- награждены грамотами Министерства образования, 5 человек имеют знак «Почетный работник образования РФ». Грамотами Департамента образования награждены 10 педагогов.

В настоящее время в школе обучается 534 школьника:

- начальная школа – 200 чел.
- средняя школа – 292 чел.
- старшая школа – 42 чел.

***Слайд 6. Материально-техническая база***

В школе функционирует кабинетная система. Оборудованы кабинеты информатики, химии, физики, биологии, технологии и др.

Имеются два спортивных зала, два медицинских кабинета.

## **Слайд №7. Школа новых технологий и информатизации**

Педагогический коллектив уделяет особое внимание внедрению новых технологий в учебный процесс. В школе имеется компьютерный класс, конструкторы «ПервоРобот», система тестирования качества знаний обучающихся, цифровая лаборатория для начальной школы, цифровой микроскоп, цифровая лаборатория «Архимед».

Учителя успешно используют оборудование на своих уроках. Имеется копилка мультимедийных уроков по истории, математике, физике, географии, литературе и пр. Некоторые из них выложены в сети интернет.

## **Слайд №8. Конкурсы, олимпиады**

Учащиеся школы ежегодно являются участниками Всероссийской игры-конкурса **«Инфознайка»** в дистанционных олимпиадах по различным предметам на платформе **«Учи.ру»**. Активно участвуют и занимают призовые места в очных конкурсах и фестивалях различного уровня по *робототехнике, программированию и 3D-моделированию*. На фестивале научно-технических идей **«Планета инноваций»** ученики нашей школы получили 5 дипломов; в региональном фестивале по робототехнике **«РобоСТАРТ»** стали победителями и призерами; в конкурсе **«Привет, Arduino»** заняли первые 3 места; в очном инженерном интерактивном конкурсе-марафоне **«РоботСАМ-2023»** в Москве команды учащихся 5,6 и 8 классов также заняли призовые места.

Учащиеся школы принимают участие в *муниципальном и региональном* этапах Всероссийской олимпиады школьников. За 2022-2023 учебный год **8 победителей** и **14 призеров** на муниципальном этапе и 2 призера по физической культуре на региональном этапе.

## **Слайд №9. Здоровьесбережение и безопасность**

Здоровье и безопасность детей являются одним из главных объектов внимания педагогического коллектива.

Все обучающиеся начальной школы охвачены горячим питанием. 5-11 классы питаются организованно.

Как было отмечено выше, в школе функционируют два медицинских кабинета, имеются два спортивных зала, спортивная площадка, которая

обучающимися используется в урочное и внеурочное время, а также вечером и в выходные дни. Учащиеся школы посещают спортивные кружки и секции, как на базе школы, так и на других спортивных объектах города.

### **Слайд №10. Спортивная жизнь**

На базе школы работают секции: «волейбол», «баскетбол», «лыжная подготовка», «ОФП», «легкая атлетика», «теннис».

Учащиеся принимают активное участие в соревнованиях различных уровней и занимают призовые места:

- 1 место в первенстве города по волейболу;
- 1 место в товарищеском турнире по пионерболу «Весенний мяч»;
- 1 место в соревнованиях по лыжным гонкам;
- 1 место в туристско-краеведческой игре-соревновании «Новая высота»;
- 2 место в городских соревнованиях по настольному теннису и др.

### **Слайды №11. Традиции школы**

Школа славится своими традициями. Среди них:

- ✓ Фестиваль патриотической песни;
- ✓ Поздравление ветеранов педагогического труда с днем Учителя и днем 8-го марта;
- ✓ Новогодние огоньки;
- ✓ Дни здоровья;
- ✓ Армейский магазин;
- ✓ Встреча Масленицы;
- ✓ День самоуправления;
- ✓ Поздравление ветеранов ВОВ и тружеников тыла с днем Победы и др.

### **Слайд №12. Общественные объединения**

Значимое место в работе школы занимает патриотическое воспитание, которое реализуется через общественные объединения: Движение "Первые", «Юнармия», «Орлята России», волонтерское движение, ЮИД, ДВО «Наследие». Основными мероприятиями являются акция "Свеча Памяти", "Георгиевская ленточка", "Кораблик Победы", "Поможем ветерану", митинги, посвященные памяти воинам-интернационалистам и другие. Ребята нашей школы чтят память погибших в Великой Отечественной Войне: проводят субботники, высаживают цветы на мемориале "Память", организуют мероприятия, посвященные знаменательным датам.

### **Слайд №13. Театральная студия «Прометей»**

Театральную студию «Прометей» возглавляет замечательный педагог Мосина Галина Анатольевна. 2022 - 2023 учебный год стал для студии стартовым. Ребята первый год познавали азы театрального искусства. За это время школьникам были представлены такие постановки, как «Рождественский дед», «Снегурочка», «Вовка в стране невыученных уроков». Впереди участников школьной театральной студии ждут удивительные перевоплощения и познание своих возможностей.

2023 год для нашей школы юбилейный. Ей исполняется 65 лет. В настоящее время педагогический и ученические коллективы готовятся к этой замечательной дате.

Спасибо за внимание!